

RETTIFICHE**Rettifica della raccomandazione 2004/345/CE della Commissione, del 6 aprile 2004, relativa all'applicazione della normativa in materia di sicurezza stradale**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 111 del 17 aprile 2004)

1. Nel sommario, a pagina 75 nel titolo e a pagina 77 nella formula finale:
anziché: «6 aprile 2004»,
leggi: «21 ottobre 2003».
 2. A pagina 75, dopo il titolo aggiungere un richiamo di nota (*) con il testo seguente a piè di pagina:
«(*) Cfr. la comunicazione 2004/C 93/04 della Commissione concernente la raccomandazione della Commissione del 21 ottobre 2003 relativa all'applicazione della normativa in materia di sicurezza stradale (GU C 93 del 17.4.2004, pag. 5)».
-